

#### CORRECTIONS.

In volume 145, page 370, line 4 from the bottom, "BROWN" should read "BREWER." The word "money" on line 23 of page 623 of the same volume was, after the publication of the volume, corrected in the original, on file, so as to read "services." Holders of the original edition of the volume are requested to make these corrections.